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MUNICÍPIO DE SÁTÃO

ATA N.“ & [Júri

PROCEDIMENTO CONCURSAL COMUM PARA OCUPAÇÃO DE UM POSTO DE TRABALHO NA

MODALIDADE DE CONTRATO DE TRABALHO EM FUNÇOES PÚBLICAS POR TEMPO INDETERMINADO

DA CARREIRA/CATEGORIA DE ASSISTENTE OPERACIONAL - ÁREA DE SERVIÇOS GERAIS —

PREVISTO E NÃO OCUPADO NO MAPA DE PESSOAL DESTE MUNICÍPIO

(Aviso (extrato) n.o 22898/2023, DR. n.“ 229, de 27/11)

ATA DA REUNIÃO Do JÚRI - APLICAÇÃO DO TERCEIRO MÉTODO DE SELEÇÃO

Ao sexto dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, no Edifício dos Paços do Concelho.

reuniu o Júri do procedimento eoncursal para preenchimento de um posto de trabalho na categoria/carreira de

Assistente operacional. na modalidade de relação jurídica de emprego público por tempo indeterminado,

previsto e não ocupado no mapa de pessoal da Cámara Municipal de Sátão, estando presentes a Presidente e

as 1.a e 2.' Vogais efetivas.

A presente reunião teve como objetivo proceder à anallse dos resultados do 3.o método de seleção -

Entrevista de Avaliação de Competências (EAC), que decorreu no dia 15 de maio de 2024, nas instalações do

Municipio de Sátão e foi realizada por um técnico habIIitado para o efeito.

Os candidatos David Emanuel Loureiro Figueiredo e Susana Raquel Martins Neves, não compareceram

à Entrevista, e que equivale à desistência do procedimento concursal,

A lista de classificação da Entrevista de Avaliação de Competênclas, ordenada alfabeticamente,

encontra-se em anexo à presente Ata.

O Júri deliberou ainda afixar no átrio do Edifício dos Paços do Municipio e publloar na sua página

eletrônica em www.cm—satao.pt, para poder ser consultada, a presente Lista.

Não havendo mais nada a tratar a Presidente do Júri deu por encerrada a reunião, da qual se lavrou a

presente ata. que vai ser assinada por todos os membros do Júri.

o Júri do Procedimento Concursal,

A Presidente do Júri, A 1.a Vogal Efetiva, A 2.' Vogal Efetiva,

Jah Garu» Ai/aí A “30 WII («4 &kWWKÃOt
(ou Ligia Teresa Ramos Figueiredo Soares) mr.- hana Maria Sousa Ahuqueique) (Dr.' Rute Vanessa Ferrelra Almeida)


